



## **КАК ВЕЖЛИВЫЕ, ХОРОШО ВОСПИТАННЫЕ РОДИТЕЛИ ДОЛЖНЫ ВЕСТИ СЕЯ ПО ОТНОШЕНИЮ К СВОИМ ДЕТЯМ**

### *Памятка для родителей*

Уважаемые родители!

1. Хорошо воспитанные мама и папа постараются никогда (ни словом, ни делом) не оскорбить человеческое достоинство своего сына или дочери. Они никогда не кричат на ребенка. Не говорят при нем, а тем более, обращаясь к нему, грубых слов. И ни в коем случае не применяют в виде воспитательной меры физические способы наказания.
2. Вежливые родители не делают ребенку бесконечных замечаний по пустячным поводам. Где это только возможно, они поощряют самостоятельность малыша.
3. Такие мамы и папы всегда единодушны в своих требованиях, предъявляемых к детям. А если, вдруг кто-либо из них в данный момент не согласен с замечаниями другого, он выскажет это свое несогласие и его причину позднее. Не при ребенке.
4. Уважая достоинство маленького человека, вежливо-разумные мама и папа никогда не выдвигают причиной того или иного замечания или запрета на возраст ребенка «ты еще мал», «ты этого еще не понимаешь», «тебе еще рано» и т.д.
5. Предъявляя к своему ребенку какие-либо требования, родители, прежде всего, должны предъявить эти требования к самим себе. Поэтому они тоже обязаны быть вежливыми, внимательными и деликатными со своими детьми. Не забывать говорить детям: «доброе утро», «спокойной ночи», «спасибо» и т.д. А также не забывать похвалить малыша за сделанное им дело или за его внимание и заботу.
6. Культурные, хорошо воспитанные родители постоянны в своих требованиях. Правила вежливости они прививают своим детям систематически, а не от случая к случаю, постепенно их усложняя.

*Составила воспитатель Смирнова Е.Н.*